



Παιδιά είδαν τους γονείς τους να πνίγονται

Τρία παιδιά είδαν με τρόμο τους γονείς τους να πνίγονται όταν ένα βραδινό κολύμπι κατέληξε σε τραγωδία στο North Coast της ΝΝΟ. Μια οικογένεια πέντε μελών από το Orangeville, νοτιοδυτικά του Σίδνεϊ, έκαναν διακοπές σε κάραβαν παρκ στο South Ballina και αποφάσισαν να πάνε για κολύμπι σε μια εκτεθειμένη παραλία στις 6.30 μ.μ.

«Τα παιδιά βρίσκονταν στο νερό για μικρό διάστημα πριν βουτήξει και η μητέρα τους, 44 χρονών, αλλά αντιμετώπισε δυσκολίες και ο σύζυγός της, 42 χρονών, έσπευσε να την βοηθήσει, αλλά και αυτός παρασύρθηκε από το ρεύμα στον ωκεανό», είπε αστυνομικός μετά το δυστύχημα. Τα παιδιά, ένα αγόρι εννέα χρονών και δύο αδελφές του, 14 και 17 χρονών, βγήκαν στην παραλία και παρακολουθούσαν τους γονείς τους να παλεύουν με τα κύματα. Τα παιδιά σήμαναν συναγερμό και στον τόπο της εξελισσόμενης τραγωδίας έσπευσαν ναυαγοσώστες που βρήκαν το ζεύγος, αλλά δεν μπόρεσαν να τους επαναφέρουν στη ζωή. Τα παιδιά μεταφέρθηκαν σε νοσοκομείο σε κατάσταση σοκ, κάτω από την φροντίδα θείου τους.



Οι αστυνομικοί γνώριζαν τα εγκλήματα εναντίον Ινδών

Ο κορυφαίος αστυνομικός στην Βικτώρια ομολόγησε ότι η αστυνομία γνώριζε την ύπαρξη προβλήματος με εγκλήματα εναντίον Ινδών. Στις στατιστικές για ληστείες οι Ινδοί είναι περισσότερα θύματα, ενώ υπάρχει και ρατσιστικό στοιχείο σε κάποιες επιθέσεις είπε χθες ο αρχηγός της Αστυνομίας στη Βικτώρια, Σάιμον Οβερλαντ.

Ο κ. Οβερλαντ είπε ότι η αστυνομία έχει στη διάθεσή της τις λεπτομέρειες για επιθέσεις εναντίον Ινδών με το 50% των ξυλοδαρμών να συμβαίνει στο χώρο εργασίας τους, ταξί και μικρά παντοπωλεία.

«Από την πρώτη ημέρα έχω πει ότι χωρίς αμφιβολία κάποιες από αυτές οι επιθέσεις έχουν ρατσιστικό κριτήριο», είπε ο κ. Οβερλαντ.

ΓΟΗΤΕΥΣΕ ΤΑ ΠΛΗΘΗ Ο ΠΡΙΓΚΗΠΑΣ ΟΥΪΛΙΑΜ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΙ

Πρίγκηπας και πρωθυπουργός επισκέφθηκαν άστεγους

Γοήτευσε τα πλήθη και στο Σίδνεϊ με την φιλική συμπεριφορά του ο πρίγκηπας Ουίλιαμ που προχθές επισκέφθηκε τους Αυτόχθονες κατοίκους του Ρέντφερν.

Ο πρίγκηπας έπαιξε επιτραπέζια αντισφαίριση με τον νεαρό Αυτόχθονα, Ρίγκαν Καρ, ο οποίος είπε αργότερα ότι ο δεύτερος στη σειρά διάδοχος του θρόνου «θα πρέπει να ασχολείται με αυτά που γνωρίζει καλά και όχι την επιτραπέζια αντισφαίριση».

Χθες, ο πρίγκηπας Ουίλιαμ και ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ, επισκέφθηκαν άσυλο στο ανατολικό Σίδνεϊ για άστεγους οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με απρογραμμάτιστη συναιλία μουσικής «ραπ».

Ο πρίγκηπας και ο πρωθυπουργός επισκέφθηκαν το Ted Knoffs Foundation Centre για να συναντήσουν



Ο πρίγκηπας Ουίλιαμ διαβάζει σε παιδιά στο Redfern Community Centre που επισκέφθηκε προχθές μετά την άφιξή του στο Σίδνεϊ από τη Νέα Ζηλανδία.

άστεγους που συμμετέχουν σε ειδικό πρόγραμμα.

Στη συνέχεια ο πρίγκηπας Ουίλιαμ επισκέφθηκε το Holsworthy Barracks όπου συναντήθηκε με αυστραλούς στρατιώτες και έλαβε μέρος σε μερικά γυμνάσια.

Χθες το απόγευμα ο επί-

σημος επισκέπτης επιθεώρησε το Garden Island με σκάφος πριν γευματίσει σε μπαριμπεκιού στους Botanic Gardens σαν φιλόξενο μέλος της πρέμιερ ΝΝΟ, Κριστίνα Κενίλι.

Σήμερα ο δεύτερος στη σειρά διαδοχής του θρόνου θα επισκεφθεί την Μελ-

βούρνη όπου θα περιοδεύσει τις περιοχές που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του Μαύρου Σαββάτου. Εκπρόσωπος του πρωθυπουργού, Κέβιν Ραντ, είπε ότι το κόστος της επίσκεψης του πρίγκηπα Ουίλιαμ θα γίνει γνωστό όταν τελειώσει η επίσκεψη.

Cosgrove: Κακοποιοί καταδιώκουν Ινδούς

Ο πρώην αρχηγός των ενόπλων δυνάμεων, Πίτερ Κόσγκροουβ, ταύτισε τις επιθέσεις Αυστραλών εναντίον Ινδών φοιτητών με τις ταραχές στο Κρονάλα, λέγοντας ότι έχουν γίνει μια «λιτανεία εγκληματικότητας».

Σε ομιλία του για την Ημέρα της Αυστραλίας στο Σίδνεϊ προχθές το βράδυ, ο στρατηγός Κόσγκροουβ, είπε ότι η βία είναι μεγάλο πρόβλημα όταν Αυστραλοί «στήνουν ένεδρες σ' αυτούς τους επισκέπτες».

«Το πρόβλημα για μας είναι ότι αυτά τα εγκληματικά επεισόδια γίνονται από άνανδρους και ύπουλους, βγάζοντας εύκολα το συμπέρασμα ότι έχουν ρατσιστικά κίνητρα», είπε ο καταξιωμένος στρατηγός που το 2001 είναι ανακηρυχθεί Αυστραλός της Χρονιάς.

Συνεχίζοντας, ο στρατηγός είπε ότι δεν μπορεί η Αυστραλία να θεωρεί ελαφρυντικό το μεγαλύτερο ποσοστό εγκληματικότητας στην Ινδία.

Ο μόνος τρόπος για να ανακτήσει την καλή φήμη της η Αυστραλία είναι να συλλάβει τους ενόχους και να τους δικάσει για τα εγκλήματά τους.

Εξάλλου, ο στρατηγός Κόσγκροουβ, ανέφερε ότι μέλη της μουσουλμανικής κοινωνίας έχουν αποξενωθεί από το

καθολικό ρεύμα περισσότερο από 20 χρόνια και έχουν περιθωριοποιηθεί.

«Η χώρα πρέπει να συνδιαλέγεται με την μουσουλμανική κοινότητα», κατέληξε ο στρατηγός Κόσγκροουβ.



Ανδρας κατηγορείται για 11 ληστείες και 11 διαρρήξεις

Η αστυνομία απήγγειλε 25 κατηγορίες εναντίον ενός άνδρα, ανάμεσά τους μια ένοπλη ληστεία και κλοπές αυτοκινήτων σε ολόκληρο το Σίδνεϊ που άρχισαν την Πρωτοχρονιά. Η αστυνομία συνέλαβε τον άνδρα, 39 χρονών, σε πρατήριο βενζίνης επί της Windsor Road, βορειοδυτικά του Σίδνεϊ.

Σύμφωνα με την αστυνομία, ο άνδρας ξυλοκόπησε έναν άλλο άνδρα και τού έκλεψε το αυτοκίνητο στις 10 το πρωί προχθές, απείλησε μια γυναίκα με μαχαίρι και έκλεψε το αυτοκίνητό της στις 11 το πρωί, ενώ 20 λεπτά αργότερα έκλεψε άλλο αυτοκίνητο απειλώντας με μαχαίρι την οδηγό στο προάστιο Northmead.

Υποτίθεται ότι τελικά το αυτοκίνητο που οδηγούσε συγκρούστηκε με αστυνομικό περιπολικό και συνελήφθη ενώ προσπαθούσε να διαφύγει.

Η αστυνομία υποθέτει ότι το ίδιο άτομο λήστεψε φαρμακείο σε βόρειο προάστιο του Σίδνεϊ την Πρωτοχρονιά, ενώ στις 11 Ιανουαρίου διέρρηξε σπίτι στο Springwood και έκλεψε αυτοκίνητο.

Στις 12 Ιανουαρίου εισέβαλε σε σπίτι στο προάστιο Blacket, όπου έκλεψε ακόμη ένα αυτοκίνητο πριν ληστέψει δύο φαρμακεία. Ο άνδρας προφυλακίστηκε και επρόκειτο να προσαχθεί χθες σε δικαστήριο.